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 Порядок оказания стационарной специализированной

офтальмологической помощи

Специализированная офтальмологическая помощь в условиях стационара оказывается пациентам с заболеваниями глаз и придаточного аппарата глаза в БУЗОО “КОБ им. В.П. Выходцева”. Пациенты госпитализируются как по неотложным показаниям при травмах, ожогах, а также острых заболеваниях, угрожающих зрительным функциям, так и в плановом порядке для оказания плановой микрохирургической помощи в соответствии со стандартами специализированной медицинской помощи.
Госпитализация по неотложным показаниям в БУЗОО “КОБ им. В.П.Выходцева” проводится круглосуточно дежурными офтальмологами при оказании помощи в кабинете неотложной помощи (г. Омск, ул. Лермонтова, д. 60, каб. 16, 17). При необходимости после предварительного обследования и соответствующей подготовки силами дежурной бригады (2 врача-офтальмохирурга, врач-анестизиолог, операционная медицинская сестра, медицинская сестра-анестезист) проводится экстренная операция.

Плановая госпитализация больных для стационарного микрохирургического лечения проводится приемным отделением БУЗОО “КОБ им. В.П. Выходцева” (г. Омск, ул. Лермонтова, д. 60, каб. 7). Очередность на плановую госпитализацию (взрослые) формируется в 211 кабинете консультативной поликлиники (г. Омск, ул. Декабристов, д. 41), очередность на плановую госпитализацию (дети) формируется в 12 кабинете ЦПЛБ (г. Омск, ул. 20 лет РККА, д. 21/4), где определяется дата госпитализации, а также необходимый перечень исследований, которые следует представить при госпитализации. Стандартный перечень исследований может дополняться в зависимости от формы заболевания, степени травматичности операции и наличия у пациента сопутствующей патологии.

